

做好“贴心管家” 营造平安和谐居住环境

中原西路街道 全力开展非机动车停放秩序整治工作

本报讯 近日,中原西路街道全力推进交通秩序整治工作,构建文明畅通的出行环境,推动形成人人参与文明交通的良好氛围,提升城市颜值。

街道利用LED显示屏、发放宣传页、微信群推送信息等方式加大文明出行宣传,倡导群众文明安全出行。同时引导沿街门店及公共单位落实“门前四包”责任,规范各自门前车辆有序停放,做到“停放入位、摆放有序”。

针对辖区万达、磨街商圈、地铁口周边、农贸市场门口等重点道路、

重点区域采取“定人、定岗、定责”的工作制度。对停车线外乱停乱放、占压盲道、影响行人通行、影响城市交通安全、摆放不一致等存在不规范停放行为的非机动车和共享单车,规范摆放至线内停车,全力保障辖区停车秩序,优化周边交通环境。

针对辖区非机动车、机动车乱停乱放较严重的路段,采取“宣教引导+执法处罚”相结合的方式,通过“劝、贴、拖”等管理措施和查处手段,依法依规、有力有序开展整治工作,规范居民交通秩序,确保道路畅通。

记者 鲁燕 通讯员 李林华

三官庙街道 占道经营“零容忍” 还路于民排隐患

本报讯 近日,三官庙街道纪工委对清理游商占道经营工作进行了全面、细致的实地监督检查。

行动中,三官庙街道纪工委成员实地走访了辖区内多个重点路段及区域,详细了解了清理工作的进展与成效,对经常占道经营的游商进行摸底建立台账并与相关工作人员就如何规范管理、长效治理等问题进行了深入交流和探讨。

同时,三官庙街道联合中原区信息数字化服务中心持续推广城管“随手拍”举报监督机制及数字城管12319热线。近日有居民上报城管随手拍,反映华山路上有便道桩损坏,存在安全隐患,并且影响居民出行。中原区信息数字化服务中心和办事处工作人员到现场核实,并联系道路施工单位确定解决方案。经过多部门的配合抢修,便道桩损坏问题已经得到解决,路面已经恢复正常。

此外,城管科综合执法中队持续开展违规占道经营整治行动。行动中,采取定岗定位、机动巡查相结合的方式,工作人员重点对辖区主次干道、重点区域进行巡查,对占道经营、流动摊点、乱摆乱放等现象集中整治。

记者 鲁燕
通讯员 徐梦瑶 李培煜 张丽雨

建设路街道 冬日“问”暖 托起“稳稳的幸福”



本报讯 连日来,建设路街道开展了“走访困难群众 冬日温暖续航”系列活动,营造关心关爱困难群众的良好氛围,用真诚和行动共建幸福家园。

省五建社区坚持因人施策,靶

向帮扶,采取“一事一议”“一案一策”的方式开展困境儿童帮扶活动,跟进社会服务,满足发展需求,助力其健康成长。整合志愿者、网格员、党员先锋等社会力量,发挥临时救助“救急难”功能,积极开展困难群众集中排查,畅通24小时救助热线,常态化开展救助帮扶,努力实现弱有所扶、困有所助、难有所帮。

阳光新城社区,开展系列智慧生活志愿服务活动,做好“贴心管家”,弥合“数字鸿沟”,切实增强特殊群体获得感、幸福感、安全感。

记者 鲁燕
通讯员 梁路瑶 文/图

棉纺路街道 整治户外广告 排除安全隐患

本报讯 1月10日,棉纺路街道综合执法中队深入开展户外广告安全排查及整治工作。整治中,工作人员综合执法中队认真履职,对辖区主次干道、商业区等设置的户外广告进行排查摸底、建立台账,对未经审批擅自设置、未按审批许可要求或者已过合同约定期限又无延期的广告和影响市容观瞻、过期、废旧、残缺或失去存在价值的各类户外广告进行集中拆除。同时,办事处工作人员广泛

宣传不合规户外广告的危害性,引导居民、商户增强文明卫生意识和社会公德意识,积极主动清理自家房前屋后户外广告,并自觉纠正“牛皮癣”现象。

街道工作人员督促户外广告设施产权单位、设置人认真履行广告设置安全管理责任,对所属的户外广告设施进行安全自查,并要求对查出的安全问题和隐患采取相应的安全防范措施,及时解决和整改。 记者 鲁燕

桐柏路街道 宣传“12319”为民解忧排难

本报讯 近日,市民反映朱屯西里处的公共道路有私自安装地锁现象,给周围居民的出行、停车秩序带来不便,桐柏路街道组织科室、社区人员进行现场勘查,并向路过居民了解情况,同时发放“12319”城管服务热线宣传页,向居民讲解热线的服务流程。

为更好解决市民反映的私自安装地

锁情况,桐柏路街道组织工人对朱屯西里路上私自安装的地锁进行拆除,还路于民,坚决抵制私自占用公共道路的行为。同时,西站西社区工作人员、志愿者对辖区郑州地铁五号线“月季公园站”B出站口,这一重点区域的非机动车占用人行道乱停乱放现象开展了专项整治行动。

记者 鲁燕 通讯员 申振楠 艾鹏

汝河路街道 排查“飞线”充电 筑牢“安全防线”

本报讯 为进一步加强社区安全工作,有效预防事故发生,为辖区居民创造安全的居住环境,近日,汝河路街道汝河小区社区开展排查“飞线”充电活动。活动中,社区工作人员跟网格员一起走进小区,全面排查电线私拉乱接现象,对于违规私拉电线的居民,工作人员逐一

上门进行提醒劝阻,使其认识到“飞线”充电行为的危害性,促使群众积极配合此次整改工作,自觉进行整改。接下来,汝河小区社区将继续对电动车“飞线”充电现象实施常态化检查和管理,倡导居民养成良好的充电习惯,营造平安和谐的居住环境。 记者 鲁燕 通讯员 王汉

柳湖街道 “小路灯”照亮“大民生”

本报讯 “夜间照明不足,我们晚上回来很不方便。”柳湖街道三王庄村书记在走访联系群众时发现,村民诉求最多的就是希望能在周边道路加装路灯。随即,街道组织工作人员多次实地查勘,敲定具体路段。同时广泛征求群众意见,最终实施安装光伏路灯。经过3天施工,78盏光伏路灯已全部安装

完毕,并投入使用。一盏盏路灯串珠成链照亮了三王庄村3公里路段。“安装路灯虽是小事,却是村民们最关心的民生大事,现在家门口的路灯亮了、民心暖了,出门再也不怕不安全了,可得劲!”看着正在施工安装的光伏路灯,三王庄村村民表示。

记者 鲁燕 通讯员 孙喆健

航海西路街道 持续开展雨水井疏挖清理工作

本报讯 1月10日,航海西路街道组织环卫人员对辖区雨水井进行疏挖清理。疏挖过程中,环卫人员对井内落叶、杂物、垃圾进行清理,并对井口边冲洗清理。在此次清理雨水井的基础上,采取边排查边清理的方式,对道路两侧雨水排水口进行深度排查,着重对道路地形低洼地段、下穿涵洞出入口等易积水路段的雨水井进行加大清理频次和不间断的巡查,发现一处、清理一处,力求达到雨水井内无杂物、无垃圾、无淤泥、不堵塞,并对清掏出的垃圾及时清运清



理,并严格按照标准加强管理,做到清理到底,边清边盖。

记者 鲁燕 通讯员 卢文婧 文/图

秦岭路街道 依托数字化平台 推进城市管理精细化

本报讯 近日,秦岭路街道依托数字化平台城管“随手拍”与“12319”热线信息,全面整治非机动车乱停乱放现象。

秦岭路街道结合城管“随手拍”与“12319”热线市民反映问题,进一步强化对地铁口、商场、市场、学校周边等交通秩序乱点的巡逻管控力度,对随意停放的非机动车以劝导教育为主,在找不到车主的情况下将乱停乱放的非机动车辆

整齐摆放在施划好的非机动车停放区,确保交通正常通行。

另外,秦岭路街道加大交通安全知识宣传,倡导居民规范停车、文明停车,提醒商家要杜绝私搭乱接、乱停乱放,并告知商铺门口电动车违规充电的危害性,通过专项整治充分调动商铺、居民共同参与城市管理的积极性。

记者 鲁燕

西流湖街道 清理管道垃圾 确保雨水畅流

本报讯 近日,针对市民多次反映的非机动车乱停放现象,西流湖街道组织人员对辖区周围的非机动车进行摆放,同时向路过市民分发宣传页,积极营造“人民城市人民建、人民城市为人民”的良好氛围。

此外,为保障辖区城市排水系统的正常运作,西流湖街道积

极开展日常巡查工作。工作人员近日在巡查过程中,发现辖区一雨水管道出现树叶等垃圾堆积,城管办立即安排工作人员进行集中清理,井内的杂物清除干净,并清除积聚的污泥和淤泥,确保雨水顺畅地流入井中。

记者 鲁燕 通讯员 张蓓 何雅蒲